



Equip To Serve Christian Networks 以斯拉培訓網絡
323-13988 Cambie Road, Richmond, B.C., Canada V6V 2K4. www.equiptoserve.org (website)
(778) 2970350 (tel) (778) 2970351 (fax) bible@equiptoserve.org (email)



101 讀舊約 (個人組方案)

全球華人讀經運動 ✧ 國際聖經問答比賽

計畫簡介

目的

在這個資訊氾濫，彎曲悖謬的世代，認識聖經，持守真道，對基督徒來說非常重要。以斯拉培訓網絡與其他事工伙伴，希望藉此運動，鼓勵全球華人信徒於 2014 年 3 月至 2015 年 2 月，用一年時間，同讀舊約聖經，務使基督徒同享生命的糧，天天飽餐靈言，生命成長。

意義

「101 讀舊約」乃取其音，實即「一年一讀舊約」，其中包括：
一年一「遍」讀舊約：欠計畫和鼓勵，許多信徒久久未能讀完舊約聖經，盼望今年能有突破。
一年一「起」讀舊約：與各地華人信徒同步，不分地界，同心結連，一同努力地勤讀聖經。
一年一「心」讀舊約：立志貫徹始終，不甘落後，總不放棄，務要一年內讀完舊約聖經一遍。

計畫

此項計畫雖然共分「讀經運動」及「聖經問答比賽」兩個部份，但由於每位基督徒皆是教會的成員，若教會或教會的團契有參加「全球華人讀經運動」的話，則鼓勵亦將名字加在其中，其實以「個人」名義參加的話，主要是「聖經問答比賽」。而參加「聖經問答比賽」的人，都必須於一年內完成讀舊約一遍，這是基本的要求。

進度

基本計畫和進度是依照蔡春曦牧師、蔡黃玉珍師母合著之《舊約速讀手冊》，以三個月為一個階段，即一年十二個月共分四個階段進行：A 階段・超然的應許、B 階段・王國的興起、C 階段・王國的衰落、D 階段・不變的揀選。

聖經問答比賽

會員資格

以「個人」名義參賽者，由於必須是以斯拉培訓網絡的會員，凡屬「會員」，無論是有繳交年費的正式會員，或是無繳交年費的獎學金學員，或因特別因素而被贈予使用權限者，都歡迎參加。訪客或非會員，則不能進入競賽廣場參賽，非會員可即時辦理入會手續，即可參賽。

無需報名

由於是「會員」才可以參加「個人」組的比賽，因此無需報名，亦無需繳交另外比賽費用。以「會員」身份登入後，就可以點擊「101 讀舊約」> 個人，找到讀經進度表及進行資料。

信徒參賽

本比賽旨在提高信徒讀經的質素為目的，未有包括已持有神學學位或全職事奉者在內。參加者不分年齡、性別、信主年日，曾受神學訓練，或偶然修讀一些神學課程，或只獲神學證書，但未持有神學學位的信徒，都可參加。

基本目的

由於參加者，都會在 2014 年 3 月至 2015 年 2 月內讀完舊約聖經一遍，因此，無論比賽至終獲獎與否，已經達到信徒參加此運動的基本目的。

進行比賽

要進行比賽，可以點擊「101 讀舊約」> 個人 > 參加比賽，再點擊要比賽的回合，就可以進行。此計畫的初賽共分 12 個回合進行，每個回合都要在限時 2 分鐘內回答 20 條選擇題，在四個選擇題之答案中任選其一。

在限時未到前可以更改答案，限時到即自動終止作答機會。答完最後一條而要查核是否有疏忽或刻意漏答者，可點擊右上角「檢查答案」，可幫助找出所有漏答題目。

平衡閱讀

為鼓勵平衡閱讀，每月會開動一個新回合，參加者最適宜每月熟讀比賽的經文，然後在每月底前參加比賽，以免最後迫在一時。

比賽守則

為求公平及鼓勵落實讀經，每個回合開始時都會再次提醒和核實參加者的情況，參加者必須誠實作答：

1. 在比賽前實際已把某回合的經文至少讀過一遍。
2. 沒有其他參賽過的人提示所出問題和答案。
3. 在比賽作答時不能翻閱聖經、書本、筆記、網頁，或任何形式的提示。
4. 作答時只有參賽者一人，即沒有其他人在場或觀看參賽者所要作答的題目。

取消資格

會員不能將會籍轉給予其他人，或給予他人代比賽。會籍實屬一人所有，夫妻或家人共用一戶口而合力或輪流參賽者，將被取消資格。

盡快補回

遲參加或遲起步者，可盡快補回其他人已完成的回合。2014 年 5 月 1 日前，仍然可加入，並補回最初回合的競賽。5 月 1 日後，則再不接受新加入的參賽者。

名次排列

每位參賽者的姓名、國家、所屬教會、得分，都會按所得成績的名次排列。高分者在先，低分都在後。除每個回合各有「本輪成績排行」之外，更有「總成績排行榜」，任何會員都可以隨時查核。由於共有十二個回合，暫勝者切勿自滿，落後者無需灰心。務要貫徹始終，竭力完成。

比賽勝出

十二個回合後，首 30 名得分最高者或與第 30 名之同分者，將進入半準決賽。半準決賽將於 2015 年 3 月中在進行，比賽範圍為第一至二階段的舊約聖經。半準決賽首 15 名得分最高者，將進入準決賽。所有與第 15 名之同分者，將會進行一次準決賽之篩選賽，務使進入準決賽的只有 15 名。

進入決賽

準決賽及總決賽之日期和地點待定，準決賽比賽範圍為第三至四階段的舊約聖經，總決賽比賽範圍為全部舊約聖經。在 15 名準決賽參賽者中，只有 5 名得分最高者可以進入總決賽。

獎勵計畫

1. 凡於 2014 年 3 月至 2015 年 2 月讀完舊約聖經一次並參加「聖經問答比賽」個人組的 12 個回合者，都會獲頒贈「101 讀舊約獎狀」。

2. 凡能進入準決賽的 15 名參賽者，都可獲贈協辦單位送出的禮品。

3. 凡能進入總決賽的 5 名參賽者，除了都可獲贈協辦單位送出的禮品之外，

冠軍：可獲贈聖地遊學獎金 USD 2500

亞軍：可獲贈聖地遊學獎金 USD 1500

季軍：可獲贈聖地遊學獎金 USD 1000

「聖地遊學獎金」不能轉作現金或其他用途，得獎者本人在五年內可以利用所獲獎金，參加由以斯拉培訓網絡主辦任何一次的考察行程。